

Η πλουσιότερη Ελληνίδα και ο Έλληνας που κέρδισε 1,3 δισ. δολάρια τον τελευταίο χρόνο

Μένει εδώ και πολλά χρόνια στην Ελβετία, το 2020 κληρονόμησε την τεράστια περιουσία που δημιούργησε ο Βραζιλιάνος τραπεζίτης σύζυγός της και καθώς διαθέτει ελληνικό διαβατήριο, είναι η πλουσιότερη Ελληνίδα. Ο λόγος για τον Vicky Safra, που σύμφωνα και με τη φετινή λίστα του Forbes με τους πλουσιότερους του κόσμου, είναι πρώτη ανάμεσα στους Έλληνες δισεκατομμυριούχους. Η περιουσία της υπολογίζεται στα 7,4 δισ. δολάρια κάτι που την φέρνει στην 321η θέση ανάμεσα στους κροίσους του κόσμου. Δεύτερος ανάμεσα στους πλουσιότερους Έλληνες είναι ο Τέλης Μυστακίδης, έχοντας μάλιστα αυξήσει σημαντικά την περιουσία του τον τελευταίο χρόνο. Σύμφωνα με το Forbes, ο 60χρονος πρώην «βασιλιάς του χαλκού» της Glencore, είδε την περιουσία του να αυξάνεται από τα 2,3 δισ. δολάρια το 2021 στα 3,6 δισ. δολάρια το 2022. Ο Μυστακίδης, που έχει καταγωγή από τη Θεσσαλονίκη, αποχώρησε από την Glencore το 2018. Σήμερα, είναι ο 822ος πλουσιότερος άνθρωπος στη γη. Στην 1.096η θέση ανάμεσα στους δισεκατομμυριούχους βρίσκεται ο Φίλιππος Νιάρχος, ο μεγαλύτερος γιος του μεγιστάνα της ναυτιλίας Σταύρου Νιάρχου, με περιουσία 2,8 δισ. δολαρίων (σταθερή τον τελευταίο χρόνο).

Ακολουθεί ο Βαρδής Βαρδινογιάννης, στην 2.076η θέση του κόσμου, με περιουσία 1,4 δισ. δολαρίων, δηλαδή στα ίδια επίπεδα με το 2021.



Ο Βαρδής Βαρδινογιάννης βρίσκεται στην 2.076η θέση του κόσμου, με περιουσία 1,4 δισ. δολαρίων

Η Vicky Sarfaty είχε μόλις κλείσει τα 17, όταν παντρεύτηκε τον άνδρα που θα γινόταν ο πλουσιότερος τραπεζίτης του κόσμου, τον Joseph Safra. Καθώς διαθέτει ελληνική υπηκοότητα, η Vicky Safra, που εδώ και πολλά χρόνια ζει στην Ελβετία, συγκαταλέγεται από το Forbes ανάμεσα στους ελάχιστους Έλληνες δισεκατομμυριούχους.

Η τραπεζική δυναστεία των Safra έχει τις ρίζες της στο Χαλέπι της Συρίας, όπου η οικογένεια έστησε την Safra Freres & Cie πίσω στα 1840, προκειμένου να χρηματοδοτήσει τα караβάνια με τις καμήλες που έκαναν εμπόριο τον καιρό της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας.

ΣΥΡΙΖΑ: Επικράτηση των προεδρικών, συντριβή της «Ομπρέλας»

Η επικράτηση των προεδρικών με περίπου 70% (75% λένε οι ίδιοι) έναντι 30% της Ομπρέλας στις εσωκομματικές εκλογές του τριμήνου 1-2-3 Απριλίου για την εκλογή συνέδρων αποτύπωσε το κλίμα στο εσωτερικό του ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία. Η εσωκομματική διαδικασία ενόψει του 3ου συνεδρίου 14-17 Απριλίου, όπου θα εγκριθούν οι προτάσεις του προέδρου του κόμματος Αλέξη Τσίπρα είχε τον χαρακτήρα σκληρής πολιτικής αναμέτρησης που όμοιά της είχε να βιώσει χρόνια ο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Επί της διαδικασίας, ψήφισαν 40.500 μέλη από τα 61.000 εγγεγραμμένα, δηλ. ποσοστό 65,7%. Από την Κουμουνδούρου δηλώνουν σε όλους τους τόνους ικανοποιημένοι και μιλάνε για μεγάλη συμμετοχή, τριπλάσια από το προηγούμενο συνέδριο. Οι κατάλογοι θα ανοίξουν πάλι για την εκλογή του προέδρου του κόμματος και της Κεντρικής Επιτροπής από τη βάση. Και λογικό είναι διότι λόγω της δυνατότητας που θα δοθεί να ψηφίσουν για την επανεκλογή του Αλ. Τσίπρα στην ηγεσία και της κινητοποίησης που θα υπάρξει για την ανάδειξη και της νέας Κεντρικής Επιτροπής θα ανεβεί σημαντικά ο αριθμός των μελών. Οι προεδρικοί που είχαν μεγάλη δύναμη στην περιφέρεια εν αντιθέσει με την Ομπρέλα που σημαντικές δυνάμεις έχει στο Λεκανοπέδιο Αττικής, μιλάνε για ισχυρή εξουσιοδότηση που έλαβε ο Αλ. Τσίπρας για να αλλάξει το κόμμα, να το μετασχηματίσει πραγματικά και να το διευρύνει.

Θεσσαλονίκη: Ένας νεκρός από τη φωτιά στο νοσοκομείο «Παπανικολάου»

Η φωτιά εκδηλώθηκε σε θάλαμο στην κλινική COVID

Ενα άτομο ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από το νοσοκομείο Παπανικολάου στη Θεσσαλονίκη, στο οποίο ξέσπασε φωτιά την Τετάρτη το πρωί. Όπως ανέφερε ο διευθυντής της Πνευμονολογικής κλινικής Διαμαντής Χλωρός στο νοσοκομείο Νοσηλεύονταν περίπου 20 ασθενείς. «Προσπάθησα να βγω στον διάδρομο, υπήρχαν πυκνοί καπνοί, έμπαιναν στο γραφείο μου. Το κτίριο είναι παλιό, έχει μείνει από το 1980 χωρίς καμία βελτίωση. Ένας άρρωστος μάλλον έβαλε τη φωτιά που γρήγορα επεκτάθηκε. Γιατροί και νοσηλευτές αποκλείστηκαν στα γραφεία τους και άρρωστοι στους θαλάμους. Κανείς δεν μπορεί να τους δώσει βοήθεια. Άλλοι είναι στην αυλή με οξυγόνο», είπε ο Διαμαντής Χλωρός. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, η πυρκαγιά ξεκίνησε από φωτιά που έβαλε ένας ασθενής που νοσηλευόταν μόνος του σε τρίκλινο



Ένας άρρωστος μάλλον έβαλε τη φωτιά που γρήγορα επεκτάθηκε.

δωμάτιο. Ο ίδιος, σύμφωνα με νοσοκομειακές πηγές, φέρεται να άναψε τσιγάρο με αποτέλεσμα να γίνει ανάφλεξη από το παρεχόμενο οξυγόνο. Η σορός του άνδρα που ίσως έβαλε τη φωτιά εντοπίστηκε στον δεύτερο όροφο. Από την πλευρά του ο κ. Διαμαντής Χλωρός, σημείωσε ότι «δεν γνωρίζουμε αν ο συγκεκριμένος ασθενής έβαλε τη φωτιά, απλώς ξέρουμε πως ξεκίνησε από το συγκεκριμένο δωμάτιο».

«Εθνική Συμφωνία» από τον Κ. Μπογδάνο

Παρουσία των Φαήλου Κρανιδιώτη και Θάνου Τζήμερου, που ήδη έχουν συμμαχήσει, ο Κωνσταντίνος Μπογδάνος παρουσίασε την Τρίτη το απόγευμα σε ξενοδοχείο στο κέντρο της Αθήνας μια νέα πολιτική κίνηση με το όνομα «Εθνική Συμφωνία». Ο ανεξάρτητος βουλευτής, προαναγγέλοντας με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης τη νέα κίνηση, έγραψε πως «έφτασε η ώρα, ο κατακερματισμένος και παραγκωνισμένος φιλελεύθερος πατριωτικός χώρος να συμφωνήσει σε κοινές θέσεις και αρχές και να ενωθεί, ώστε να συμμετάσχει με ενιαία κομματική έκφραση στις επόμενες εκλογές». Σύμφωνα με πληροφορίες, η συμφωνία που σχεδόν έχει «κλειδώσει» είναι η κίνηση Μπογδάνου να συνενωθεί με το κόμμα Φαήλου Κρανιδιώτη και Θάνου Τζήμερου, υπό την ονομασία «Εθνική Δημιουργία». Στόχος της συνεργασίας είναι η είσοδος στη Βουλή, ειδικά από τη στιγμή που οι πρώτες εκλογές με απλή αναλογική ευνοούν την πιο χαλαρή ψήφο.

